
Результаты опроса «Удовлетворённость работодателей образовательной организацией» 

 

Опрос работодателей проходил в период с 19 по 26 сентября 2022 года. Цель опроса - 

получение обратной связи об удовлетворённости работодателей образовательной организацией. 

Всего в опросе приняли участие 10 работодателей, среди которых: ОГАУК «Томский областной 

театр юного зрителя», ОГАУК «Театр Драмы», МБОУДО «ДШИ №1», ОГАУК ДНТ 

«Авангард», ГТРК «Томск», ДШИ г. Северск, ТОУНБ им. А.С. Пушкина, МБУ Северский 

музыкальный театр, «Дом Путешественника», Дворец творчества детей и молодежи. 

 

Первый вопрос был посвящён удовлетворенности образовательным программам. На 

вопрос «Насколько Вас устраивают образовательные программы, реализуемые в 

колледже?» респонденты ответили: 

Устраивает полностью – 80%; 

Скорее устраивает – 20%; 

Ответы «Скорее не устраивает» и «Полностью не устраивает» не выбрал никто из 

опрошенных. 

Следующий вопрос «Принимаете ли Вы участие в составлении образовательных 

программ, реализуемых в колледже?»  

Да – 60%; 

Нет – 30%; 

Затрудняюсь ответить – 10%. 

К критерию, отражающему удовлетворенность образовательной организацией, относится 

- удовлетворенность работодателя уровнем профессиональной подготовки выпускников. 

Результаты опроса показали, что 90% опрошенных работодателей удовлетворены полностью и 

скорее удовлетворены качеством профессиональной подготовки выпускников Губернаторского 

колледжа. Эти данные демонстрируют высокий уровень удовлетворенности. 

Результаты ответа на вопрос «В какой мере Вы удовлетворены качеством подготовки 

выпускников Губернаторского колледжа в целом?» распределены следующим образом: 

Удовлетворён полностью – 30%; 

Скорее удовлетворён – 70%; 

Скорее не удовлетворён - 10%. Полностью не удовлетворён – 0, никто не выбрал данный 

вариант ответа.  

Подтверждает высокий уровень удовлетворенности работодателей подготовкой 

выпускников и ответы на вопрос: «Оцените уровень подготовки выпускников колледжа по 

полученной специальности». Ответы представлены в таблице 1. 

 

Таблица 1. Ответы на вопрос «Оцените уровень подготовки выпускников колледжа по 

полученной специальности» 

Уровень подготовки 

выпускников колледжа 

Количество 

ответивших, %  

слабый 10 

хороший 60 

отличный 30 

 

 

Распределение ответов респондентов на вопрос «Готова ли Ваша организация 

предоставлять свою производственную базу для использования в учебном процессе, 

производственной практики студентов?» представлены в диаграмме 1. 



Готовы и предоставляем - 70%; 

Готовы, но пока не предоставляем - 20%; 

Затрудняюсь ответить -10%;  

Не готовы к этому – данный вариант ответа никто не выбрал.  

 

  
 

Диаграмма 1. Ответы на вопрос «Готова ли Ваша организация предоставлять свою 

производственную базу для использования в учебном процессе, производственной практики 

студентов?» 

 

 

 Работодателям задали вопрос «Необходимо ли дополнительное обучение, 

переобучение молодых специалистов-выпускников Губернаторского колледжа?». Ответы 

представлены ниже: 

Да – 10%; 

Скорее да, часто необходимо – 10%; 

Скорее нет, требуется только в редких случаях – 30; 

Нет -50%. В итоге, большинство опрошенных считают, что не требуется или скорее не 

требуется дополнительного обучения выпускников колледжа, что говорит о высокой оценке 

уровня подготовки специалистов. 

В завершении опроса работодателям предложили оценить показатели, связанные с 

эффективностью работы колледжа по 5-ти бальной шкале (1 балл - низкое качество 

показателя, 5 баллов – высокое качество показателя). Ответы представлены в таблице 2. 

 

Таблица 2. Оценка работодателями показателей, связанных с эффективностью работы 

колледжа 

 Показатели, связанные с работой колледжа Средний балл  

1 Состояние учебных аудиторий 5 

2 Обеспеченность специальным оборудованием 

(муз.инструментами, фотоаппаратура и прочее) 

5 

3 Квалификация преподавателей 4,5 

4 Обеспечение учебно-методической литературой 4,5 

5 Материально-техническое обеспечение 4,5 

6 Наличие и качество концертных костюмов 4 

7 Наличие баз практики 4 
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